BIC - Action Item List

Dear Business Issues Committee Members,

Please review the attached Business Issues Committee Action Item List.

Items marked "Pending Closure" in the Status Field are considered complete by the NYISO and will be closed after this BIC meeting if no comments are received to the contrary.

Items marked "Complete" are action items that the BIC agreed could be closed when they were presented at our last meeting. For each BIC meeting, I will provide this report and include the items closed from the previous month for your reference.

Items marked "Ongoing" are tasks that are expected to span multiple months.

Please forward any comments to:

Frank Francis NYISO Business Issues Committee Liaison (518) 356-7606 ffrancis@nyiso.com

Assigned To: Ray_Stalter

Status: Open

Assigned To: Ray_Stalter

Due Date: 05/31/2006

Assigned To: Ray Stalter

Completion Date: 06/14/2006 Requested_By: Nachmias,_Stuart

Requested_By: Heinrich,_William

Status: Pending_Closure

Requested_By: Nachmias,_Stuart



All Open Items: Business Issues Committee

Initial_Response: n/a

Completion Date: n/a

Initial_Response: n/a

Completion Date: n/a

Action Item #: 85.03

Initial_Response: n/a

Meeting Date: 05/17/2006

▼Open

▼ Seams Report - 5018 Line

Track efforts to modify treatment of the 5018 controllable line with PJM in the Seams Report. Action Item #: 85.01 Status: Open Meeting Date: 05/17/2006 Due Date: n/a

Initial Action:

Comments: Under Review

Closing Action:

▼ Status of 7040 Study

Verify status of 7040 Transfer Study implementation date *Action Item #:* 85.02 *Meeting Date:* 05/17/2006 Due Date: n/a

Initial Action:

Comments: Under discussion at OC

Closing Action:

▼ Pending Closure

▼Schedule SPWG/CPTF meetings

Schedule S&P WG/CPTF meetings to discuss Con Ed prepayment plan proposals prior to bringing the Cure Period proposal approved at the BIC on 5/17 to the MC.

Initial Action:

Comments:

Closing Action: SPWG/CPTF meetings took place. The issue was not brought to the MC in May pending the proposal being brought to the BIC for consideration at the 6/14 meeting.

http://domapp1/ActnItem.nsf/WebOpenItems-BIC?OpenPage